

男子贴吧留言欲轻生

网友民警合力帮其重拾生活希望

信阳消息(记者 周亚涛 通讯员 齐奇)“有人在百度信阳贴吧直播自杀,请你们救援。”4月2日上午10时许,网名为“Coder-M”的新浪微博网友向信阳市公安局官方微博平安信阳发来私信,请求救助这名要自杀的青年,并发来了直播自杀的网站地址。信阳市公安局民警通过侦查,找到该名欲轻生的男子,劝慰该男子放弃自杀的念头,并成功将该男子送回老家泌阳。

和家人产生冲突欲轻生

民警紧急救援

“我马上要坐上开往信阳的列车,将在这里度过人生的最后5天。”3月31日15时35分,网友“aaa080702”在百度信阳贴吧留言,随后很多网友回复该名男子劝说他放弃轻生的念头。4月2日,该名男子又留言“决定不再等了,明天下午一切结束”,并吐露因为某些想法和家里发生冲突,心生悲痛才决定要轻生。网友“Coder-M”在看到该名男子的帖子后,立即向信阳

市公安局官方微博平安信阳发私信求助。

“接到网友求助后,我们立即全力查找。”平安信阳微博管理员根据举报人所提供的网址打开了网友提供的网址,通过查询了解到,该名男子姓杨,户籍所在地为驻马店市泌阳县,其余情况则一无所知。民警立即与驻马店市泌阳县警方取得联系,并将杨某的详细信息提供给他们,希望他们能与杨某的家人取得联系并帮忙查找。14时40分许,驻马店市泌阳县警方反馈了调查情况称,民警找到杨某家中时,杨某并不在家中,其父母外出务工,家中只有70多岁的爷爷,但其爷爷不知道杨某的联系方式,寻找再次陷入僵局。

民警耐心劝导

男子放弃轻生念头

随后,民警通过对杨某在其他帖子里和网友互动交流的内容,了解到他平时使用的QQ号码,通过技术手段,民警还获得了杨某近期经常在人民路万家灯火李湾商

住城某网吧上网这一重要信息,民警立即前往该网吧进行调查,但并未在该网吧找到杨某。民警们一边布控在该网吧四周,一边通过其他手段寻找杨某。16时许,在网吧附近蹲守的民警将正欲前来自杀的杨某找到。

“杨某当时精神状态很不好,不愿和我们交流。”参与救助的民警说。经过近一个小时的耐心劝导,杨某向民警坦承自己企图自杀的原因。杨某从小就缺少父母关爱,18岁辍学外出打工,历尽艰辛,加上平时与父母沟通较少,与父母产生冲突,致使对生活失去信心,从而萌生了自杀的念头。

在民警的劝说下,杨某意识到了自己行为的自私和错误,并表示无论如何都会好好活下去。他告诉记者,如果不是民警及时找到他,他会在当晚前往上海,并在那里结束自己的生命。4月2日晚上,杨某被民警送回了驻马店市泌阳县的老家。他告诉记者,以后要好好生活不再轻易放弃生命,与好好家人沟通,重新拾起生活的希望。

只因挡住前行路
车主怒打中学生

本报昨日21时30分讯(记者 杨长喜 见习记者 陈奕兆)昨日19时许,在市区文化街上发生暴力一幕:一车主因学生挡住前行去路而愤怒下车,将挡路学生的脖子狠狠打了一巴掌。

昨日19时许,放学后的市九中学生小强(化名)与同学小明(化名)走在学校门口的文化街上,两人正在愉快地聊天,这时,一辆白色的面包车在拥挤的道路上行驶,两人挡住了面包车的去路,司机开始鸣笛。见鸣笛无效,一名身穿红色T恤年龄在50岁左右的男子气冲冲地下车往小强脖子狠狠打了一下。挨了打的小强回头看见男子怒气冲冲地看着他,还有些没反应过来是怎么回事。这时,小明已经开始质问那名男子:“挡你路就可以动手打人了?”小强这才反应过来,原来对方打自己是因为跟同学走在路上挡了这名开面包车的男子的路,两人刚才在听到车喇叭后没有及时让路。该男子还质问小强为什么骂人。

据市九中门卫段先生介绍,当时那位男子看到小明质问他,又想对小明动手。这时,路边的两位老年人挺身而出:“谁说他们骂你了?我们一直在边上,只听到你按喇叭,看到你下车打人,没听到他们骂人!”这时候,附近的学生越来越多,那名车主也被学生和市民九中周围的市民包围。

后来,这名车主被带到了派出所。据了解,双方后来协调解决了此事。

樱花烂漫游人醉
不文明行为煞风景

信阳消息(记者 王洋)近日,浉河公园里樱花竞相开放,随风飘落的花瓣形成一阵阵“樱花雨”,引得游人尽情拍照、观赏。爬到树上、用力摇树枝、敲打树干捡拾落花……为了制造好的拍摄效果,不文明赏花现象频出。

7日下午,浉河公园里游人如织,人气最旺的还要数一棵棵开满粉红色花朵的樱花树,阳光斜照,远看就像一片片云霞,春风吹起,花瓣飘落,更是让人陶醉,游玩的市民无不停下脚步,拿出手机和相机拍照、合影留念。

“快,坐到树上去,拍出来的效果更好。”在一棵樱花树下,一名母亲鼓励自己的孩子爬到树上去拍照,站在一旁的爸爸、奶奶还帮忙照顾着。“咔嚓……”照片拍好了,樱花树枝却被压得颤颤巍巍。

而在不远处,等了许久的“樱花雨”还没来,一名女游客有点着急了,跑上前去重重一晃,樱花飘落。“没抓拍着。”听见同伴儿的提醒,这名游客走上前去又是用力一摇。

樱花太美,光拍照不行,还得摘两朵带回家去。“啪……啪……”一名小朋友,手拿树枝,敲打着树干,一朵朵花瓣从树上掉落下来。

“这么美的花,静静观赏不好吗?为什么要这样破坏?花也是有生命的,看着让人心疼。”正游园的市民李先生不禁感叹道。在此,记者也提醒广大市民,文明赏花,手下留情,花才能开得持久,美才能留得住。



小朋友站在树上拍照



整治市场

为整治浉河农贸市场脏乱差现象,4月8日,浉河区老城办事处组织机关干部集中清理市场的垃圾,规范市场经营秩序。同时,组织施工人员对市场的排污管道进行清淤,确保污水不外溢。图为清淤时的情景。

本报记者 张勇
见习记者 韩蕾 摄



占道经营

自我市中心城区环境卫生突出问题综合整治活动开展以来,中心城区的环境卫生一度有了改善,但近期跨路市场、占道经营等现象又有所反弹,影响了城市形象。图为4月5日,商贩在市区广场南路一侧卖菜的情景。

本报记者 徐杰 摄

京港澳高速信阳段车辆追尾

未造成道路堵塞和重大人员伤亡

信阳消息(记者 杨长喜 通讯员 吴树治)4月8日凌晨,京港澳高速信阳段发生两辆大型半挂车追尾事故,在路政、消防、120急救等的救助下,事故未造成道路堵塞和重大人员伤亡。

4月8日凌晨4时,京港澳高速信阳路政大队值班室接到司机报警,在京港澳高速K937+800米(信阳境内)西半幅发生一起追尾

事故。高速路政人员迅速出动,紧急赶往现场,到达现场后发现两辆大型半挂车发生追尾事故,后车驾驶室严重变形,车辆停留在行车道与紧急停车带之间,仅剩超车道可以通行。旁边车辆呼啸而过,两名受伤司机在地上痛苦万分,形势万分危险。现场路政人员紧急采取措施展开救援保通畅,立即开启巡逻车辆警笛,提醒

后来车辆减速慢行;在事故车辆后方150米处设置安全区;通知值班室联系消防官兵和120指挥中心进行增援。

以上措施最大限度地保障了事故现场的安全,120急救车赶到后立即对伤者进行了救治。此次事故由于救援人员到达现场及时,采取措施得当,未造成道路堵塞和重大人员伤亡。